KonTpoabnas padora NeS
IIpumMeHeHNs HEMPEPHLIBHOCTH M MPOU3BOAHOM
BapuanTt 1

. x—1
Al. Haiigute npoMexyTKy HenpepbiBHOCTH Gynkuun Jf (X) :TS'

X —2x—
(2x-5)(x-1)

x+6

A3. Haitnure yrnoBoit ko3¢ duiMeHT KacaTeJbHON, TPOBEeIeHHON K rpaduKy GyHKIIUH

<0,

A2. Pemute HepaBEeHCTBO:

f(x)=2x"—x"+8 B TOYKe ¢ abCHUCCOl X, =—2.
A4. Haruumre ypaBHeHHe KacaTenbHOi K rpaduky dyukimu  f(x) =2x—x’ B TOUKe
¢ abcuuccoit X, =1.

B1. Hamuinre ypaBHeHHE KacaTelbHOM K rpaduky GyHkuun f(X) =COSX B TOUYKe C

T

a0couccont X, =§.

B2. IIpu aBmxeHUM Tea Mo NpsMOr CKOPOCTh (B M/c) OT HAYaJIbHOM TOYKH U3MEHSAETCS
2

o 3akony V(7)) = P +5¢ =3 . Haiftu yckopenue (B m/c’) Teia depes 4 CeKyH/IbI ITOCe

Ha4daJla 1BHXKCHUA.

1 5
C1. HalinuTe ypaBHEeHHUsI KacaTeNbHBIX K TpaduKy QyHKIIUA V= §x3 3 x°,

napajieNbHbIX MpsMoi Y = 6x .

Hopwmpe! ontenok:  «3» - mro0bie 3A, «4» -3A+ 1B, «5» -3A +2Bwm 2A + 1B +1C.

KonTpoabnas padora NeS
IIpumMeHeHHns HENMPEPHLIBHOCTH M MPOU3BOAHOM
Bapuant 2

2x
Al. HaiinuTe npoMexyTku HenpepbiBHOCTH yHkiuu  Jf (X) :m.

2x+3
A2. Perire HepaBEeHCTBO: (=2)(x=1) 20,

A3. Haitnure yrinoBoit ko3 dUIIMEHT KacaTeIbHOW, TPOBEIeHHON K rpaduKy GyHKIIHH
f(x)=2x"+3x>=5 B TOuYKe ¢ abCcuUCCOl x, =-3.



A4. HamiumiTe ypaBHeHMe KacaTellbHoi K rpaduky ¢pyskmun  f(x) =2x+3x—1 B
TOYKe ¢ abcuucco X, =—2.

B1. Hanuiure ypaBHeHHe KacaTenbHOU K rpaduky dyHkinuu f(x) =sinx B ToYKe ¢
T

a0couccon X, =g.

B2. Ilpu nBmxeHnn tena 1o npsiMoi CKOpOCTh (B M/c) OT Ha4aJbHON TOYKHA U3MEHSIETCS

o 3akony V(t) =3t> —t—5. Haiitu yckoperue (B m/c”) Tena depes 5 CeKyHI mocie
Havaya JBIKCHHUS.

1 5
C1. Halingute ypaBHeHUs KacaTeNbHBIX K rpa@uKy GyHKIUA YV = §x3 —Exz ,

napajuiesbHbIX MpsMoil Y = 6x .

HopwMme! ontenok:  «3» - mro0bie 3A, «4» -3A + 1B, «5» -3A +2Bwm 2A + 1B +1C.






